

禁渔期偷偷捕鱼？严查！

我市开展渔政专项执法行动

□本报记者 牛超

7月4日，雨过天晴。市农业综合行政执法支队的执法人员整装待发，继续巡查白龟山水库。

“为更好地养护水生生物资源，保护白龟山水库生物多样性，根据相关规定，3月1日至8月31日，白龟山水库水域全境禁渔。”市农业综合行政执法支队三大队负责人李永生说，禁渔期以来，市农业综合行政执法支队按照

“水上无渔船、水中无网具”的要求进行巡查执法检查。同时，发挥市、县、乡、村四级多方联动的巡查检查工作机制，落实禁渔工作责任制，采取重点检查与常规检查、明察与暗访相结合以及水上查、岸上堵等措施，确保禁渔落到实处，但仍有个别人铤而走险，顶风“作案”。

6月26日晚11时许，市农业综合行政执法支队巡查至平顶山学院附近水域时，有人违规在白龟山水库捕鱼，被

发现后弃船逃跑，执法人员收缴简易船只一艘，并将非法渔获物放生。6月28日凌晨，执法人员在白龟山水库巡查时，发现一可疑浮漂，捞获禁用捕捞工具地笼500多米……

“禁渔期间，白龟山水库水域禁止所有捕捞作业，以及其他任何形式的破坏渔业资源和生态环境的活动，禁止销售、收购、加工在禁渔期内捕捞的水库渔获物，所有渔业船舶必须脱离水面、上岸管理。”李永生说，自5

月下旬开始，结合“中国渔政亮剑2024”系列专项执法行动，市农业综合行政执法支队开展渔政专项执法行动，增加夜班频次，加强执法巡查，以零容忍的态度持续打击非法捕捞行为。

截至目前，该执法支队共查处违法捕捞事件3起，缴获三层刺网400米、地笼500多米，查扣铁皮划船一艘、简易船只一艘、挂机一个，并将渔获物全部放回水库。

道路大变样 居民笑颜开

□记者 李霞

本报讯“家门口的路一修好，出门方便了，心情也格外舒畅！”7月3日，新华区西市场街道红旗街社区甘泉巷原市地毯厂1号院的居民于守军开心地说。

原市地毯厂1号院是一处老旧的平房区，仅有4户居民。当天上午，记者在这里看到，新修的水泥路长约80米、宽约2米，既整洁又美观，直接通到每户居民的家门口。

于守军说，此前，由于院内地势低洼，加之缺乏排水设施，每逢雨雪天气道路便会被积水淹没，给日常生活带来了极大不便。

据西市场街道“五星”支部创建专员王彦超介绍，得知原市地毯厂1号院居民的出行难题后，街道迅速行动，充分征求居民意见后，决定采取众筹的方式筹集修路资金。6月中旬，资金凑齐后，施工也随之展开，没多久，一条崭新的水泥路便修好了。

王彦超表示，街道将继续加大对原市地毯厂1号院周边环境的整治力度，统一规划路旁的小菜园，铺设道牙并改造成沿路的小花带；同时，在原市地毯厂1号院入口处安装大门并规划停车区域等，努力营造更加宜居的生活环境。

4座危桥重建通车

□记者 燕亚男 实习生 袁梦瑶

本报讯7月4日，记者从市公路事业发展中心了解到，汝州市的4座危桥已全部重建完工并恢复通车。

据了解，位于汝州市国道G344东灵线纸坊桥、韩楼桥，省道S237沁新线纸厂口桥、杜庄桥4座桥梁被省交通中心确定为危桥重建项目。2023年12月，汝州市公路部门安排专业的施工队伍开始对这4座危桥同时开工，进行拆除重建，工期6个月，总投资1188万元。其间，汝州市公路部门加班加点，克服节假日车流人流剧增，绕行保畅矛盾突出等困难，严把材料质量关、工程质量关和安全施工关，6月下旬，4座桥梁全部完工并恢复通车。

我为群众办实事

健步走活动火热进行中



党委委员、副局长杨胜利致辞
平顶山金融监管分局党



保险知识
工作人员向行人宣传



□本报记者 张秀玲 张超 文/图

保险，让每一步前行更有底气

我市“7·8全国保险公众宣传日”活动丰富多彩

7月3日清晨6时许，来自全市47家保险公司的近500名员工，在各公司负责人的带领下，高举旗帜涌入白鹭洲国家城市湿地公园。他们身着统一服装，在平顶山金融监管分局的指导下，在市保险行业协会（以下简称市保协）的组织下，参加以“保险，让每一步前行更有底气”为主题的公益健步走活动。

在环湖步道入口处，各公司摆好展板、宣传台，向过往的晨练市民宣传保险知识、发放宣传页、赠送互动礼物。

7时整，健步走启动仪式开始。平顶山金融监管分局党委委员、副局长杨胜利致辞，他指出，“7·8全国保险公众

宣传日”已成为保险业普及保险知识、倾听公众心声、提升服务品质、塑造行业形象的重要载体，此次“公益健步走”活动深度聚焦重点地区、重点人群和五大公益项目，采取“运动+帮扶”的方式，彰显了保险业积极向上、拼搏进取的优良风貌，希望越来越多的志愿者和群众能够参与进来，为我市社会经济和谐发展作出不懈努力。

市保协专职副会长袁红军说，全市

47家会员单位汇聚于此，在全行业倡导引领服务新风尚、树立品牌好形象的宗旨理念，全面展现保险业勇于担当、敢于拼搏的优良风貌，用行动共同创造健康美好生活。

随后，在市保协秘书长何强的激情动员下，大家欢笑着大步走起来，为湿地公园增添了一道亮丽的色彩。

活动期间，市保协和各会员单位依托中保协设计开发的“78奋力前行”保险公益健步走微信小程序，学习金融保险知识，捐赠步数参与公益，并经保险公司（总公司）自愿选择区域和类别，认领保险公益项目后，为需要帮助的地区和人群提供保险保障和公益服务。

除组织开展“78奋力前行”保险公益健步走活动外，市保协及各会员单位还开展了丰富多彩的宣传主题活动——

“我的保险人生”系列短视频展播。市保协、各会员单位踊跃参与中保协组织的“我的保险人生”系列短视频展播活动，积极制作主题短视频，经审核遴选后在多平台展播。

“推进高质量发展，建设金融强国”

主题直播活动。市保协、各会员单位紧紧围绕“五篇大文章”等重点内容，聚焦消费者感兴趣的话题，邀请专家学者、高管开展直播访谈等与公众互动，积极推进高质量发展，助推新质生产力、建设金融强国的举措和成果。

“保险五进入”宣传活动。市保协发挥平台优势，加强媒体合作，促进保险业正面发声。各会员单位结合民生服务重点领域，积极开展“保险五进入”（进学校、进农村、进社区、进机关、进企业）活动，面对面普及金融保险理念，提供真诚便捷服务，用惠民生、暖民心的具体举措，增强群众的幸福感。

另外，各会员单位还将开展保险“温暖驿站”；暑期为特殊人群提供解暑物品、“清凉包”等服务；坚持科技赋能，推动柜面服务效率再提速；开展社区、乡村义诊活动……

袁红军说，接下来，市保协将与各会员单位同频共振、同向发力，扎实推进系列活动，持续向公众宣讲政策、普及保险知识，展现保险行业的初心与使命。保险，让每一步前行更有底气，助力每一位奋斗者奔向美好生活。



数百人共同感受健步走的魅力